
Ata da quarta Sessão Solene, em comemoração aos 111 anos de 
Emancipação Político-Administrativa do Município de Joanópolis, em 
dezessete de agosto de 2006. 
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Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois e seis, às quinze horas e trinta 
minutos, na Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis, situada na 
Rua Francisco Wohlers, 170, neste Município, sob a presidência do Nobre 
Vereador Sebastião Benedito (Tião da Ema), secretariado pelo Edil Ricardo Vrena 
(Tucano) e pela Senhora Andréa Grunewald que assumiu os trabalhos de mestra 
de cerimônia. Anunciou-se, primeiramente, os Senhores Vereadores: Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice (Benedito 
Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); Genyson Pereira Farias 
(Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Joani Aparecido da 
Silva Torres (Joani Torres) e Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia) os 
quais ocuparam os seus lugares. Na seqüência, anunciou-se para tomarem assento 
em Plenário os homenageados: Marcos Gouvêa, Irineu de Souza Bueno, Ruth 
Zappa Nassif, representando o Senhor Donizete Nassif, Lindo Verona, José 
Roque de Oliveira, Thereza Pinto Torres, representando a família do saudoso João 
da Silva Torres (in memorian), Antonio Costa Junior, Sebastião de Oliveira Pinto, 
Orlando Bragion e Antonio Ribeiro da Silva. Após, procedeu-se a composição da 
Mesa principal, anunciando-se o Excelentíssimo Senhor Sebastião Benedito, 
Presidente da Câmara Municipal; o Excelentíssimo Senhor Ricardo Vrena, 
Secretário da Mesa; o Excelentíssimo Senhor José Garcia da Costa, Prefeito 
Municipal; a Excelentíssima Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita 
Municipal; o Excelentíssimo Senhor Jonas Donizete, Deputado Estadual; Na 
extensão da mesa, anunciou-se, para tomarem assento em Plenário, as seguintes 
autoridades: Senhora Yolanda Panuzzio da Silva Torres, Vice-Diretora da E.E. 
“Cel. João Ernesto Figueiredo”; Doutor Lauro Mário Melo de Almeida, Delegado 
de Polícia de Joanópolis; Senhora Concheta Célia Conte, Secretária Municipal de 
Educação e Cultura; Senhora Célia Regina B. Bragion, Presidente da Assistência 
e Promoção Social; Senhora Neide Rodrigues Gomes, Secretária Municipal de 
Turismo e Eventos; Senhora Cecília Giudice Badari, Diretora da EMEF “José 
Benedito de Salles Bayeux”, também representando nesta ocasião, a Casa da 
Cultura; Senhora Renata de Cássia Vidiri Cardoso, Diretora da EMEI “Profª. 
Djany Romilda Tucci Izzo” e Senhora Suzy Selene Nogueira M. Freire Coelho, 
Diretora da Creche “Bruna Caparica Filha”. Consignou-se ainda, demais 
autoridades presentes: Roselene Conte, Coordenadora de Eventos do Grupo da 
Melhor Idade; Rosali Scherk, Coordenadora da Assistência e Promoção Social; 
Marcos Maroni Escudeiro, representante da Associação Comercial e Industrial de 
Joanópolis; Márcia Aparecida Nogueira, Provedora da Santa Casa de Misericórdia 
e Maria Bernadete Domingues da Silva, Presidente do Grupo da Melhor Idade.  
Após, o Senhor Presidente declarou aberta a 4ª Sessão Solene em comemoração 
aos 111 anos de Emancipação Político-Administrativa da Estância Turística de 
Joanópolis. Em seguida, convidou a todos para que em pé, acompanhassem a 
execução do Hino Nacional Brasileiro. O Senhor Secretário procedeu a leitura da 
História do Município de Joanópolis. Na seqüência, convidou-se os alunos da 
Creche “Bruna Caparica Filha”, para homenagearem os Senhores que estão 
recebendo os Títulos. Convidou-se ainda, o Grupo da Melhor Idade, para 



realizarem uma apresentação em homenagem aos 111 anos de Emancipação 
Político-Administrativa do Município de Joanópolis. Consignou-se as presenças 
das autoridades: Senhora Lygia Ramalho de Oliveira Costa, 1ª dama do Município 
de Joanópolis e Senhora Maria de Fátima da Silva V. de Oliveira, Secretária 
Municipal de Saúde. Procedeu-se a leitura resumida do Decreto Legislativo nº 
25/2005, referente à concessão de Título de Cidadão Joanopolense ao Senhor 
Marcos Gouvêa de Souza, bem como as leituras dos Decretos Legislativos nºs 27 
a 35/2006, referentes às concessões dos Títulos do Mérito Joanopolense, 
respectivamente aos Senhores Irineu de Souza Bueno, Donizete Nassif, Lindo 
Verona, José Roque de Oliveira, João da Silva Torres (in memorian), Antonio 
Costa Júnior, Sebastião de Oliveira Pinto, Orlando Bragion e Antonio Ribeiro da 
Silva. Na seqüência, procederam-se as entregas dos Títulos de Cidadão 
Joanopolense e do Mérito Joanopolense aos respectivos homenageados. Durante a 
entrega, fizeram o uso da palavra os Vereadores Autores: Celso Nogueira, Gilmar 
da Correnteza, Ary do Toco, Mauro Garcia, Joani Torres, Benedito Ignácio, Zoca, 
Tião da Ema e Tucano. Tendo também, feito o uso da palavra os Senhores 
Homenageados: Marcos Gouvêa de Souza; Ruth Zappa Nassif, representando o 
homenageado Donizete Nassif; Lindo Verona; Jacyra Aparecida da Silva Torres, 
filha do homenageado João da Silva Torres; Antonio Costa Júnior; Orlando 
Bragion e Antonio Ribeiro da Silva. Dando prosseguimento, convidou-se os 
Senhores: Jonas Donizete, Deputado Estadual; Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-
Prefeita Municipal e por fim, José Garcia da Costa, Prefeito Municipal de 
Joanópolis, que fizeram o uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente, agradeceu a presença de todos, convidando para uma recepção, e, às 
17h46min, declarou encerrada a Sessão. Nada mais.  
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